

25 июля на заседании Кабинета Министров Чувашской Республики утвержден проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Порядка назначения и выплаты стипендии Главы Чувашской Республики за особые успехи в изучении физики и математики». Он разработан в целях реализации Указа Главы Чувашской Республики от 1 июня 2012 г. № 61 «О стипендии Главы Чувашской Республики за особые успехи в изучении физики и математики».

Министр образования и молодежной политики Чувашской Республики В. Иванов напомнил, что Указом предусматривается учреждение стипендии Главы Чувашской Республики за особые успехи в изучении физики и математики в размере **2 тыс. рублей**.

Стипендия будет выплачиваться ежемесячно в течение первого года обучения молодым людям, окончившим школы республики, в год поступления в учреждение профессионального образования

. Главное условие – будущие стипендиаты должны набрать на едином госэкзамене по 80 и более баллов по математике и физике и продолжить обучение в учреждениях профессионального образования, расположенных на территории Чувашии.

Проектом постановления определен Порядок назначения и выплаты стипендии Главы Чувашской Республики за особые успехи в изучении физики и математики и перечень специальностей (направлений подготовки) и профессий, при обучении по которым выплачивается стипендия. Перечень, подчеркнул В. Иванов, разработан с учетом прогноза дополнительной потребности экономики в специалистах технического направления с высшим образованием, сегодня она составляет 50%. В него вошли специальности, связанные с энергетикой (ежегодная потребность составляет 180 человек), металлообработкой (150 человек), вычислительной техникой (200 человек), автоматикой (100 человек), электронной техникой (100 человек), приборостроением (80 человек), строительством (190 человек), транспортом (130 человек) и др.

Сегодня, отметил министр, только единицы из ребят, получивших высокий балл по физике и математике на выпускных экзаменах, продолжают учебу в учреждениях профобразования в Чувашии. Так, например, в 2011 году на едином государственном экзамене по математике и физике набрали по 80 и более баллов 64 выпускника 11-х классов, из них только трое продолжили обучение в вузах Чувашии.

В этом году на ЕГЭ по математике и физике набрали 80 и более баллов 27 выпускников 11-х классов, 19 из них закончили чебоксарские школы, 5 - новочебоксарские, а также выпускники школ Ядринского, Красноармейского и Аликовского районов.

[Минобразования Чувашии](#) .